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笔在答题卡中按题号顺序填涂答题，否则按无效答题处理
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错选、不选均不得分)1．甲公司为增值税一般纳税企业

。2005年度，甲公司主营业务收入为1 000万元，增值税销项

税额为170万元；应收账款期初余额为100万元，期末余额

为150万元；预收账款期初余额为50万元，期末余额为10万元

。假定不考虑其他因素，甲公司2005年度现金流量表中“销

售商品、提供劳务收到的现金”项目的金额为( )万元。 A．1

080 B．1 160 C．1 180 D．1 2602．下列各项，计入财务费用的

是( )。 A．销售商品发生的现金折扣 B．销售商品发生的销售

折让 C．销售商品发生的商业折扣 D．委托代销商品支付的

手续费3.乙工业企业为增值税一般纳税企业。本月购进原材

料200公斤，货款为6 000元，增值税为1 020元；发生的保险费

为350元，入库前的挑选整理费用为130元；验收入库时发现

数量短缺10％，经查属于运输途中合理损耗。乙工业企业该

批原材料实际单位成本为每公斤( )元。 A．32.4 B．33.33 C

．35.28 D．364.某事业单位2005年度事业收入为8 000万元，事



业支出为7 000万元；经营收入为1 000万元，经营支出为1 200

万元；以货币资金对外投资500万元。假定该事业单位年初事

业基金中一般基金结余为500万元，不考虑其他因素。该事业

单位2005年12月31日事业基金中一般基金结余为( )万元。 A

．800 B．1 000 C．1 300 D．1 5005.下列各项，不纳入母公司

合并会计报表合并范围的是( )。 A．宣告破产的子公司 B．直

接拥有其半数以上权益性资本的被投资企业 C．通过子公司

间接拥有其半数以上权益性资本的被投资企业 D．直接和通

过子公司间接合计拥有其半数以上权益性资本的被投资企业6

．2006年1月1日，乙公司将某专利权的使用权转让给丙公司

，每年收取租金10万元，适用的营业税税率为5％。转让期间

乙公司不使用该项专利。该专利权系乙公司2005年1月1日购

入的，初始入账价值为10万元，预计使用年限为5年。假定不

考虑其他因素，乙公司2006年度因该专利权形成的其他业务

利润为( )万元。 A.－2 B.7.5 C.8 D.9.57．甲公司2005年3月在上

年度财务会计报告批准报出后，发现2003年9月购入并开始使

用的一台管理用固定资产一直未计提折旧。该固定资产2003

年应计提折旧20万元，2004年应计提折旧80万元。甲公司对

此重大会计差错采用追溯调整法进行会计处理。假定甲公司

按净利润的10％提取法定盈余公积，不考虑其他因素。甲公

司2005年度利润分配表“本年实际”栏中的“年初未分配利

润”项目应调减的金额为( )万元。 A.72 B.80 C.90 D.1008.甲公

司采用成本与可变现净值孰低计量期末存货，按单项存货计

提存货跌价准备。2005年12月31日，甲公司库存自制半成品

成本为35万元，预计加工完成该产品尚需发生加工费用11万

元，预计产成品不含增值税的销售价格为50万元，销售费用



为6万元。假定该库存自制半成品未计提存货跌价准备，不考

虑其他因素。2005年12月31日，甲公司该库存自制半成品应

计提的存货跌价准备为( )万元。 A．2 B．4 C．9 D．159．下

列各项，属于工业企业投资活动产生的现金流量的是( )。 A

．向银行借款收到的现金 B．以现金支付的债券利息 C．发

行公司债券收到的现金 D．以现金支付的在建工程人员工

资10．2004年1月1日，乙建筑公司与客户签订一项固定造价

建造合同，承建一幢办公楼，预计2005年6月30日完工；合同

总金额为16 000万元，预计合同总成本为14 000万元。2005年4

月28日，工程提前完工并符合合同要求，客户同意支付奖励

款200万元。截止2004年12月31日，乙建筑公司已确认合同收

入12 000万元。2005年度，乙建筑公司因该固定造价建造合同

应确认的合同收入为( )万元。 A．2 000 B．2 200 C．4 000 D

．4 20011．某工业企业大批量生产甲产品，采用约当产量比

例法将产品生产成本中的直接人工在完工产品与月末在产品

之间进行分配。2006年4月，甲产品月初在产品和本月发生的

直接人工之和为2 400万元，本月完工产品为400件，月末在产

品为200件，在产品完工程度为40％。甲产品完工产品应负担

的直接人工为( )万元。 A．1 440 B．1 600 C．2 000 D．2 40012

．下列会计处理，不正确的是( )。 A．由于管理不善造成的

存货净损失计入管理费用 B．非正常原因造成的存货净损失

计入营业外支出 C．以存货抵偿债务结转的相关存货跌价准

备冲减管理费用 D．为特定客户设计产品发生的可直接确定

的设计费用计入相关产品成本13．甲公司采用计划成本进行

材料的日常核算。2005年12月，月初结存材料计划成本为200

万元，成本差异为超支4万元；本月入库材料计划成本为800



万元，成本差异为节约12万元；本月发出材料计划成本为600

万元。假定甲公司按月末材料成本差异率分配本月发出材料

应负担的材料成本差异，甲公司本月末结存材料实际成本为(

)万元。 A．394 B．396.8 C．399 D．42014.资产负债表日至财

务会计报告批准报出日之间发生的下列事项，属于资产负债

表日后调整事项的是( )。 A．为子公司的银行借款提供担保

B.对资产负债表日存在的债务签订债务重组协议 C.法院判决

赔偿的金额与资产负债表日预计的相关负债的金额不一致 D.

债务单位遭受自然灾害导致资产负债表日存在的应收款项无

法收回15.2005年1月1日，乙公司采取融资租赁方式租入一栋

办公楼，租赁期为15年。该办公楼尚可使用年限为20年

。2005年1月16日，乙公司开始对该办公楼进行装修，至6月30

日装修工程完工并投入使用，共发生可资本化支出100万元；

预计下次装修时间为2012年6月30日。乙公司对装修该办公楼

形成的固定资产计提折旧的年限是( )。 A.7年 B．14.5年 C

．15年 D．20年 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


